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Hier sind Zahlengitter, bei denen eine Pluszahl fehlt. Dafür ist aber 
die Mittelzahl eingetragen. 
 
Finde die fehlende Pluszahl und rechne die Zahlengitter aus. 

Forscherfrage 1:           
 
Wie hast du die fehlende Pluszahl gefunden? 
 
Schreibe deinen Rechenweg hier auf. 
 
_____________________________________________________ 
 
_____________________________________________________ 
 
_____________________________________________________ 
 
_____________________________________________________ 
 
_____________________________________________________ 
 


